

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2021.12.16 星期四 农历辛丑年十一月十三
国内统一刊号 CN33-0106 总第7201期 今日8版



掌上温岭公众号 掌上温岭客户端

防疫最前线 »

朱建军暗访督查疫情防控工作时强调 全面紧起来严起来 抓实抓细防控措施

本报讯（记者柳文岳）12月14日，台州市委常委、温岭市委书记朱建军采取“四不两直”的方式，到太平、城东等地暗访督查疫情防控工作。他强调，各地各单位要全面紧起来、严起来，压实防控之责，把牢每一道关口，管牢每一个环节，全力打赢这场疫情防控遭遇战、阻击战。市委常委、纪委书记、监委主任顾鹏飞参加。

不打招呼，直击现场。朱建军一行深入医学观察站、菜市场、超市、药店、书店、居民小区等场所暗访。

在位于太平宝格丽酒店的医学观察站，朱建军详细了解隔离措施落实情况，要求负责人严格执行医学观察相关制度，细化人防、技防、物防措施，确保管控无死角、无漏洞，同时做好人员服务保障工作。在太平路菜市场、华润万家超市，他仔细检查人员核查、冷链食品流通等情况，要求严格执行“测温+戴口罩+二码联查”和日常消毒、通风等防疫措施，加强冷链食品全链条全流程质量安全监管，为顾客营造安心放心的购物环境。位于太平北路的一家连锁药店，仅一名工作人员在岗，负责人口管理、药品销售等全部工作。朱建军责令立即整改，要求相关部门加强监管。在城东街道河滨花园小区，他以外来访客身份对安保人员进行询问，详细了解防疫工作落实情况，并现场指出社区管控存在的短板，要求广泛发动党员干部和居民参与社区执勤巡逻管理，实现群防群控。

朱建军强调，要清醒认识当前严峻的疫情防控形势，严格落实属地、部门、单位、个人的四方责任，持续

巩固来之不易的疫情防控成果。要杜绝侥幸心理和麻痹思想，把各项防控措施抓实抓细抓落地，以工作的确定性来应对情况的不确定性，坚决守住防线；要严格执行“外防输入”各项措施，全力查堵漏洞，加强对重点地区来温返温人员的排查管理、重点岗位职业人员的规范管理和重点人群重点场所的疫情防控，实现全流程、全链条、全人群、无死角闭环管控；要全面发动机关干部、村（居）干部、网格力量，步调一致、密切协作抓好防控，构筑强有力的疫情防控矩阵。

林强在大溪、横峰督查暗访疫情防控工作时要求 层层压实责任 确保不走过场

本报讯（记者陈祥胜）12月14日下午，市委副书记、市长林强到大溪、横峰等地督查暗访疫情防控工作。市领导王敏峰、颜正荣参加督查。

林强一行实地查看了作为疫情防控集中隔离点的台州凌霄国际饭店。他详细询问了隔离点内的隔离人员数量、生活保障、废弃物处置等情况，

同时走进房间，实地检查酒店封闭管控、人员值守、场所消杀等防疫措施落实情况。

林强指出，当前疫情防控形势复杂严峻，集中隔离点是防疫的关键一环，相关部门要坚决杜绝麻痹思想和侥幸心理，严格落实疫情防控各项举措，层层压实责任，做到规范操作、科学管理。要做好后勤保障，保障好

毒、通风等防控措施。他还同菜场内的摊贩们亲切交谈，希望大家做好防疫宣传，争当防疫监督者。

林强一行还暗访了横峰鞋业城。针对市场入口处把关不严、场内个别人员未佩戴口罩等问题，他要求市场管理人员要严格落实防疫举措，认真执行测温、亮码、戴口罩等举措，确保疫情防控不走过场。

152个物业小区全面推行 我市“撤桶并点”完成率达93.2%

18日，这项工作在全市物业小区全面推行。

各物业小区根据“一小区一方案”的原则，组建本小区垃圾分类推进工作小组，广泛开展调查摸底，听取居民意见，细化方案，告知住户投放点具体位置、垃圾清运时间、效果图等相关信息。

工作推进中，最大的难点是垃圾分类集中投放点建设的选址及设计方案。“我们尽可能发挥村（居）、小区主观能动性，增加业主自由选择权，逐一确定集中投放点规格、样式、数量和开放时间，力争垃圾房去‘模板化’。”市垃圾分类办相关负责人称，同时做好宣传，逐步消除业主误解、

顾虑。如城东街道的半岛名苑，先在公共区域建一个垃圾分类集中投放点，让居民感受体验分类房的便捷、整洁、无异味，有利于更多投放点的铺开。

为了提高物业小区的积极性，我市规定垃圾分类示范小区按每户200元/年的标准给予补助，非示范小区按每户100元/年的标准给予补助，通过省级示范小区考核验收的额外奖励10万元，通过台州市级考核验收的额外奖励5万元。镇（街道）、村（居）每月根据督考情况，对物业小区撤桶并点督导员予以100元/月至300元/月的分层次奖励。

市综合行政执法局加强执法保

障，对源头投放、分类收集、分类运输环节的违法行为一律进行处罚，督促物业企业履行垃圾分类案件取证和上报义务。同时，强化定期联合巡查，绘制垃圾分类执法办案流程图，加大对生活垃圾分类案件的取证、查处工作力度。截至11月30日，共立案查处垃圾分类案件1225件，办理案件数量居台州市前列。

下阶段，我市将在全市居住小区包括村（居）和非物业小区、城镇公共区域普遍推行“撤桶并点、定时定点”投放清运模式。同时，加强桶边督导，逐步提升居民、商户整体生活垃圾分类投放准确率。

（详见第二版）

市委社会建设委员会成立 朱建军林强揭牌

本报讯（记者柳文岳）12月14日，中共温岭市委社会建设委员会揭牌仪式举行。台州市委常委、温岭市委书记朱建军，市委副书记、市长林强共同为“中共温岭市委社会建设委员会”揭牌。市委副书记、政法委书记、社会建设委员会主任郦森迪传达有关文件精神。副市长张钊主持。

成立市委社会建设委员会，是我市深入贯彻落实省委、台州市委统一决策部署，探索建设变革型组织的重要实践，是加强党对社会建设的全面领导，推进治理体系和治理能力现代化的重大创新举措，也是推动高质量发展建设共同富裕先行市的一件大事。该委员会作为中共温岭市委的派出机关，与市发展和改革局合署办公，牵头负责全市社会建设的顶层设计和统筹谋划，研究社会建设重大问题、拟定重大政策，督促推动重大改革、重大政策、重大任务落地。

我市试点工伤 处理全链条改革

材料精简91.7%，处理时效提速87%

详见第五版 »

市殡仪服务中心工程 启动建设 将于2025年投入使用

本报讯（记者叶琳）12月14日，市民政局召开温岭市殡仪服务中心工程启动建设新闻发布会。

市殡仪服务中心工程建设地点位于城东街道楼山村等村（殡仪馆西侧）。工程总投资2.5亿元，总建筑面积3.8万平方米，其中地上建筑面积2.6万平方米，地下建筑面积1.2万平方米。

项目按照整体设计，分二期实施，其中一期工程被列入2021年温岭市重点建设项目计划。一期工程总投资2.13亿元，包含山体开挖和土建工程内容，总建筑面积35168平方米，其中地上建筑面积2.49万平方米，主要建设守灵中心、生命体验馆、配套住宿、餐饮服务、后勤保障用房、骨灰寄存楼等；地下建筑面积10268平方米，主要用作停车库、设备间及丧葬用品仓库等。

目前，山体开挖及边坡治理工程已开工建设，计划明年6月底前启动桩基施工，预计于2024年12月完工，2025年投入使用。

市民政局相关负责人特别介绍了守灵中心，推行集中守灵服务，可提升殡仪服务能力，进一步破除丧葬陋习。“殡仪服务中心建设75间守灵厅，其中65间小型守灵厅、7间中型守灵厅、3间大型守灵厅，可满足不同层次的需求。”该负责人表示，殡仪服务中心配套的守灵住宿将按三星级标准设计，中心还提供守灵餐饮，推行集中守灵后，可遏制出殡酒席大操大办等现象，降低消费支出。

不恐慌 不信谣 不传谣

及时关注【温岭发布】【掌上温岭APP】的疫情信息



温岭发布

掌上温岭APP

搞好人大换届选举，加强基层政权建设！